

令和3年5月25日付け佐賀県公報第14344号中訂正

土地改良区役員の就退任届（農地整備課）中

ページ	行	誤	正
2	18	新木馬	新木場
	25	6830 番地	6803 番地